数十台学生手机集中被砸

渑池校方称为严肃考纪,呼吁关注学生手机管理的难题

近日,河南省渑池高级中学相关负责人当着全体师生及家长的面,集中砸毁了数十台学生的手机,原因是违反了学校考纪。对此,不少围观网友也对校方"砸毁手机"的做法表示"令人反感、粗暴且不近人情。"

随后,渑池高级中学发 布回应称,勒令违反考纪的 学生砸毁手机是为了严肃考 纪。据渑池高级中学的1名张 姓副校长介绍,此次勒令学 生砸毁的手机都是在9月底的 全校月考考场中学生上缴和学校搜缴出来的,共计34部。"按照学校此前与学生和家长签订的'告家长书'和'入学诚信承诺书',对于'携带通讯工具进入考场'的违纪行为,校方将勒令学生对手机予以销毁,而这条规定也是按照教育部中招和高招考试的有关规定而制定的。"

渑池高级中学的这名副 校长说,按照教育部中招和 高招考试的有关规定,手机 等通讯工具严禁被携带进入 考场,一旦发现也会被作 "停考3年,没收处理",而 "学校勒令违纪学生自毁手机 也是迫不得已。"

据了解,学生的手机管理已成为许多学校当前的一大难题。2012年初,河南省长垣县第一中学针对屡禁不止的学生携带手机现象,一口气劝退了18名学生。渑池高级中学的负责人说,"一个有1000多名学生的年级,一次考试查出的手机就有100多

部,学校没收后,学生和家 长天天到学校追要,严重影 响了教学秩序,这才出台了 销毁手机的考纪考规。"

据这名负责人介绍,尽管勒令学生砸毁手机的做法事先与家长进行了沟通,且出自引导学生诚实守信的本意,但学校已意识到"做法有些欠妥"。该负责人表示,今后,学校将会以思想教育为主,但同时呼吁全社会共同关注对学生手机管理的难题



重庆男子猥亵女童被误传为 河南人拐卖儿童引群众聚集

近日,重庆云阳县人 和街道发生一起猥亵女童 案,被误传为河南人到当 地拐卖儿童,引发群众围 观。云阳县公安局日前透 露,涉嫌猥亵的男子朱某 已被警方刑事拘留,案件正 在进一步侦查。

经查,10月6日下午3 时许,朱某(云阳县故陵镇 人)在人和街道立新社区广 场看见四名小女孩(最大8 岁,最小5岁)玩耍,顿生歹 意,便走过去与四名小女孩 搭讪,在确认小女孩周围没 有大人照看后,遂用棒棒冰 将四名小女孩诱骗到社区 背后的山上去耍,朱某采用 "躲猫猫"的方式,对几名小 女孩分别实施猥亵。其间, 一名女孩跑回家将情况告 知其母亲,其母亲便组织邻 居到山上解救其余三足现至 孩。此时,邻居熊某发现三 名女孩并将其带回。朱某 下山后在人和立新加油站 附近被受害女孩认出,家长 发动周围群众将其控制。

在解救女童及控制犯 罪嫌疑人的过程中,有群众 听到一辆停在路边悬挂河 南牌照(尾号5098)的小型面 包车上有名男子操外地口 音在打电话,话语中夹杂着 "卖吗?卖吗?"的语句,就 误判为小女孩将被其与朱 某合伙拐卖,遂向110指挥 中心报警。接到指令的现 场,将朱某和车上的两名河 南籍人孙某、王某一并带至 派出所调查。不久,派出所 再次接到群众报警,称还有 几名拐卖儿童的河南人在 现场。根据群众指认,民警 带回派出所,另外一名搭 村回派出所,另外一名指 面馆内,不让民警带离。

事件发生后,重庆市公 安局和云阳县委县府领导 高度重视,迅即责成有关领导和部门、人和街道、立新社区多名干部及公安民警到现场向围观群众做好解释工作,调查事实真相,及时劝导疏散围观群众,将被困的孙某某带回公安机关接受调查。

经进一步审理查明,孙某、王某等5名河南籍男子均系首次来云做生意的流动商贩,与朱某涉嫌猥亵一案无关。目前,涉嫌猥亵的男子朱某被云阳县公安局刑事拘留,案件还在进一步侦查之中。

官员称烹饪推高 PM2.5

调查显示此话不假,网友调侃只能做凉菜

8日,北京市政府外事 办主任赵会民表示"中国人 习惯的烹饪,对PM2.5的贡献也不小,希望市民配合做 好清洁空气的工作"。这让 网友们又热闹了!

平时上班开车,虽然咱 开的不是公车,但多少觉得 心中有愧,毕竟尾气还是为 PM2.5数据做了贡献。这下 好了,今后在家做饭吃,也 吃的心里虚虚的!

网友都在说,那咋办? 让我说,就凉拌!凉拌不会 冒烟!

当然玩笑归玩笑,烹饪对PM2.5有贡献,的确是有依据的!去年夏天,中科院"大气灰霾追因与控制"专项组之"大气灰霾溯源"项

目组报告执笔人王跃思就 曾发布研究结果。

信及们研究纪录。 结果显示:北京冬季霾 罪魁祸首是供暖燃煤产生 的污染气体。而夏季,烹饪 源的影响比冬季更大

源的影响比冬季更大。 一组数据:在夏季北京城区 PM2.5 污染源中, 烹饪源能占到 15%-20%左 右,汽车和相关产业占到 40%-50%,外地污染传输占30%,扬尘占的比例少于10%。专家认为,"烹饪源的控制只要加强监管就行",如对居民油烟排放进行集中管理,对餐馆油烟过滤系统加强制度化监管,可减少很大一部分PM2.5。其中并不涉及市民减少烹饪行为部分。

黑龙江通报"特供酒" "内参酒"处理结果

记者9日从黑龙江省纪委了解到,监察部门日前下发文件,对黑河市个别单位违规购买和收受"特供酒"、"内参酒"问题的处理结果进行了通报,相关责任人受到严惩。

9月28日,有媒体曝光黑河市个别单位违规购买和收受"特供酒"、"内参酒"问题后,黑龙江省纪委会同黑河市纪委迅速进行调查核实,并对有关单位和个人进行严肃查处。

针对邮储银行黑河市分行违规购买特供"内参酒"问题调查显示,2012年8月10日,邮储银行黑河市分行与黑河市鹿源春鹿业股份有限公司签订合同,订购鹿源春"内参酒"1000箱。

2012年9月20日交付500箱,全部用于走访客户及食堂招待;中央八项规定和黑龙江省委九项规定出台后,特别是2013年3月18日国家严禁使用"特供"、"专供"等标识商品的通知下发后,该单位仍于2013年9月16日按原合同接收了500箱"内参酒"。对此,邮储银行黑龙江省分行党委给予黑河市分行党委书记、行长刘某某党内严重警告处分。

针对黑河市交警支队收受黑河市蛟龙机动车驾驶员培训学校赞助鹿源春"特供酒"问题调查显示,2011年12月16日,经黑河市交警支队队长张某某同意,该驾校订购了冠名为"黑河交警特供"的鹿源春白酒200箱,总计4.96万元。其中赞助黑河市交警支队50箱,用于食堂招待用酒。

此行为违反了《廉政准则》相关规定, 黑河市公安局对张某某作出了停职处理决定,黑河市纪委给予其行政警告处分,并责成黑河市纪委给予其行政警告处分,并责成黑河市交警支队将50箱白酒折合价款1.24万元返还驾校。

调查发现,黑河市政府相关职能部门对鹿源春"特供酒"存在监管不力问题。2011年至2012年,鹿源春公司向黑河市多家机关企事业单位销售带有"特供"、"专供"、"内参"标识白酒6870箱(除邮储银行黑河市分行外,其他单位均于2012年9月前终止了订购合同),并借机额外生产了部分"特供酒"对外销售。对此,黑河市商务局、质量技术监督局、工商局负有监管不力的责任。

黑河市纪委给予市商务局局长玄某某行政警告处分,给予市商务局副局长李某某行政记过处分,给予市商务局畜禽屠宰管理所(授权履行酒类管理办公室职能)所长杨某行政记大过处分;黑龙江省质量技术监督局给予黑河市质量技术监督局副局长詹某某行政记过处分;黑龙江省工商局给予黑河市工商局副局长王某某行政记过处分。

匈牙利"翼装侠" 张家界试飞坠崖

张家界天门山景区管理方证实,8日 15时,一名参加第二届世界翼装飞行世锦 赛的匈牙利选手在天门山试飞过程中不幸 以英

据张家界现场搜救部门证实,该选手 已经确认遇难,其遗体在天门山"二十弯" 处悬崖下被搜救人员发现。

张家界天门山景区有关管理人员介绍,8日,一名参加第二届世界翼装飞行世锦赛的匈牙利选手在天门山国家森林公园试飞过程中,由于落地前降落伞没有打开,不幸坠落在山间。

据了解,这位出事的匈牙利选手名叫维克托·科瓦茨,他从事跳伞运动已有6年,完成极限跳伞1250次、低空跳伞250次、翼装飞行700次,是一位经验相当丰富的极限运动员。他来参加本次世锦赛,是想成为飞行速度最快的人。

翼装飞行也叫近距离天际滑翔运动,飞行者身着翼装,从高楼、高塔、大桥、悬崖、直升机上飞下,紧贴着高空中的建筑物或自然景观进行无动力飞行。由于飞行高度低,用于调整姿势和打开降落伞的时间十分短促,危险性和难度极大,极具挑战性和冒险性。目前,全世界只有不到600人敢于尝试这一冒险行动,因此翼装飞行堪称"极限运动中的极限"。

(本版稿件据新华社)